



## Высочайшее здание в мире

25.2.2013

**Небоскреб высотой не менее 1 км построят англичане в Саудовской Аравии.**

Начать строительство небоскреба собирались еще несколько лет назад, но по разным причинам старт откладывался. Недавно определилась команда, которая будет заниматься возведением высотного здания. В нее вошли компании Mace и EC Harris, которые будут управлять строительством. Непосредственными строительными работами займется холдинг Bin Laden Group. По данным этой компаний, строительство башни будет осуществляться с середины 2013 по конец 2018 года.

Небоскреб под названием Kingdom Tower будет построен в Джидде (Саудовская Аравия) на средства Jeddah Economic, подконтрольной принцу Аль Валид бин Талалу. Объем инвестиций в проект составляет примерно 1,23 млрд долл. США.

На площади более 3,5 млн м<sup>2</sup> разместятся апартаменты, пятизвездочный отель, офисы и смотровая площадка.